
 Kontrolna vežba se radi 45 minuta. Zadtke raditi na papiru. Zadaci moraju imati kompletan postupak 

rešavanja. Po isteku vremena slikati kontrolnu vežbu i poslati na ivana.simeunovic@yahoo.com. 

Molim da se zadaci odmah pošalju. Naknadno poslati zadaci neće biti pregledani. 

U grupama gde se nalaze blizanci jedan učenik radi pripadajuću grupu, a drugi prethodnu 

 

I GRUPA ( učenici po azbučnom redu prezimena od A-Đ) 

 

1.  Jačina struje u provodniku je 1A. Koliko elektrona u svakom minutu prođe kroz poprečni presek 

provodnika? 

2. Provodnik od bakra, specifične električne otpornosti 1,7·10-8Ωm ima električnu otpornost 85Ω. 

Izračunati površinu poprečnog preseka provodnika, ako je njegova dužina 1km. 

3. Na izvor unutrašnjeg otpora 0,1 Ω priključen je potrošač otpora 12,9 Ω, pri čemu je struja u kolu 2,5A. 

Kolika je EMS izvora? 

4. Provodnik je priključen na napon 80 V. Kroz njega protiče struja jačine 250 mA. Koliki rad izvrši 

električna struja u tom provodniku za 15 min? 

5.   Koliki je ekvivalentan otpr paralelne veze otpornika od 100 Ω i 2 Ω? 

 

II GRUPA ( učenici po azbučnom redu prezimena od E-L) 

 

1. Odrediti jačinu električne struje elektronskog snopa koji osvetljava ekran kompjutera , ako 

tokom 1 s u ekran udari 1013 elektrona? 

2. Izračunati dužinu bakarnog provodnika površine poprečnog preseka 2,5mm2, da bi njegova 

otpornost bila 5Ω. Specifična električna otpornost bakra je 1,7·10-8Ωm. 

3. Kroz spoljašnji deo kola čija je ukupna električna otpornost 2,7 Ω protiče struja jačine 0,2A. 

Kolika je EMS izvora ako je njegova unutrašnja otpornost 0,1 Ω? 

4. Koliki rad izvrši električna struja jačine 500 mA napona 20 V ako te če 5 minuta? 

5. Koliki je ekvivalentan otpr paralelne veze otpornika od 100 Ω i 1 Ω? 

 

 

III GRUPA ( učenici po azbučnom redu prezimena od Lj-O) 

 

1. Koliko elektrona prođe kroz poprečni presek provodnika za 3 min ako kroz provodnik teče struja 

jačine 0,32A? 

2.  Kolika treba da je elekrtrična otrornost spoljašnjeg dijela kola da bi jačina električne struje u 

njemu iznosila 0,4A ako se zna da je EMS izvora 1,8V, a njegova unutrašnja električna otpornost 

0,2 Ω. 
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3. Površina poprečnog preseka srebrne niti je 0,02 mm2, a njen električni otpro je 800 Ω. Kolika je 

njena dužina ako je specifični otpor srebra 1,6·10-8 Ωm. 

4. Provodnik je priključen na napon 80 V. Kroz njega protiče struja jačine 150 mA. Koliki rad izvrši 

električna struja u tom provodniku za 10 min? 

5. Koliki je ekvivalentan otpor paralelne veze otpornika od 50 Ω I 1 Ω? 

 

IV GRUPA ( učenici po azbučnom redu prezimena od P-Š) 

 

1. Koliko elektrona prođe kroz poprečni presek provodnika za 2 min ako kroz provodnik teče 

struja jačine 0,32A? 

2. Kroz spoljašnji deo kola čija je ukupna električna otpornost 2,7Ω protiče električna struja 

jačine 0,2 A. Kolika je EMS izvora ako je njegova unutrašnja otpornost 0,1 Ω? 

3. Električni otpor bakarnog provodnika dužine 30 km iznosi 51 Ω. Kolika je površina njegovog 

poprečnog preseka? Specifični otpor bakra iznosi 

 1,7·10-8 Ωm 

 

4. Provodnik je priključen na napon 80 V. Kroz njega protiče struja jačine 350 mA. Koliki rad 

izvrši električna struja u tom provodniku za 5 min? 

 

5. Koliki je ekvivalentan otpor paralelne veze otpornika od 30 Ω i 1 Ω? 

 


